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V Ovoce - zelenina 
1. Nakresli ke každému ovoci cedulku s cenou za kilogram podle zadání 

hrozny  52 Kč             banány   27 Kč                kiwi  63 Kč            jablka 32 Kč 

jahody  71 Kč             švestky   45 Kč                hrušky 38 Kč         pomeranče 23 Kč 

maliny  64 Kč 

 

2.Vypočítej slovní příklady a odpověz správně na otázky. 

Máš 100 Kč.  

Nakup 2 druhy ovoce. Kolik korun utratíš?  Kolik korun ti prodavačka vrátí? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

 

Nakup jiné 2 druhy ovoce. Kolik korun bude nákup stát? Kolik korun dostaneš zpět? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

Zkus najít 3 druhy ovoce, které můžeš koupit do 100 Kč. Kolik korun zaplatíš? Kolik korun ti 

zbude? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 



V cukrárně 

 
1 lízátko stojí 3 Kč. 

Kolik korun stojí 5 lízátek? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

Kolik korun stojí 8 lízátek? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

Kolik lízátek si můžeš koupit, když máš 30 Kč? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

V papírnictví 

 
1 tužka stojí 2 Kč a 1 ořezávátko stojí 3 Kč. 

Kolik korun zaplatíš za 4 tužky a 2 ořezávátka? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

Kolik korun ti prodavačka vrátí, když budeš platit padesátikorunou? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

 


